

„Золотые пески — Албена“ — 82

Старт XIII международного автомобильного ралли „Золотые пески — Албена“ будет дан в субботу, 1 мая (15.30 час.) на курорте Албена. В продолжение двух суток участники соревнований преодолеют маршрут длиной в 1283 километра.

Коэффициент трудности ралли — 4 и соревнования представляют собой этап личного зачета чемпионата Европы по ралли. Ралли „Золотые пески — Албена“, организованное под шефством Комитета по туризму, идет также в зачет чемпионата социалистических стран „Мир и Дружба“, национальных чемпионатов Румынии, Греции и Турции.

Первое специальное соревнование в программе ралли состоится 1 мая и включает пять

гонок по 3,5 км по аллеям курорта. Старт будет дан в 15.30 час. Соревнования будут транслироваться Болгарским телевидением. Интересны для зрителей и тренировки автомобилей в пятницу, 30 апреля.

Программа ралли этого года в общих чертах такая же, как и в прошлом году. Включено 36 специальных этапов (общей продолжительностью 494 км) по дорогам, закрытым для другого движения. Большая часть специальных этапов проходит по горным дорогам с различным покрытием.

Старт соревнованиям на шоссе будет дан 1 мая, в субботу, в 20.01 час перед отелем „Интернационал“ в центре курорта Золотые пески. Ожидается, что первый автомо-

биль достигнет финиша в понедельник, 3 мая, около 09.40 час. у отеля „Интернационал“.

До настоящего времени в качестве участников в соревнованиях записалось больше 97 экипажей из 12 стран. Среди них — известные А. Ферияни (Венгрия) на автомобиле „Рено 5 Турбо“ и А. Зануси на „Фиат 131 Абарт“ из Италии, оба — претенденты на лидерство, также как и Бл. Крупа (Польша) на „Рено 5 Турбо“. Сильные команды придут из СССР и Чехословакии. В состав болгарской команды включены И. Чубриков („Порше 911“), Р. Петков („Порше 911“), Ст. Колев („Рено 5А“), И. Николов („Фиат 131 Абарт“).

Ангел ДУНЕВ